
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà ïî ýëåêòðè÷åñêîìó òîêó è ìàãíåòèçìó.

1. Äâà èñòî÷íèêè òîêà, ÝÄÑ êîòîðûõ ðàâíû E1 = 50 Â è E2 = 40 Â, è âíóòðåííèå ñîïðîòèâëåíèÿ r1 = 10 Îì è

r2 = 15 Îì ñîîòâåòñòâåííî, çàìêíóòû íà âíåøíåå ñîïðîòèâëåíèå R = 22 Îì, êàê ïîêàçàíî íà ðèñóíêå. Íàéòè ïîëíóþ
ìîùíîñòü P0, ïîëåçíóþ ìîùíîñòü Pe è ÊÏÄ η äàííîé ýëåêòðè÷åñêîé ñõåìû.
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2. Ïî î÷åíü äëèííîìó ïðÿìîìó ïðîâîäó ïðîòåêàåò òîê I1 = 1 êÀ. Êâàäðàòíàÿ ïðîâîëî÷íàÿ ðàìêà ñî ñòîðîíîé

a = 20 ñì ðàñïîëîæåíà â îäíîé ïëîñêîñòè ñ ïðÿìûì ïðîâîäîì, áëèæàéøàÿ ñòîðîíà íà ðàññòîÿíèè d = 5 ñì îò íåãî.

Ïî ðàìêå ïðîòåêàåò òîê I2 = 100 À. Ñ êàêîé ñèëîé F âçàèìîäåéñòâóþò ðàìêà ñ ïðîâîäîì? Êàêóþ ðàáîòó A íóæíî

ñîâåðøèòü, ÷òîáû óäàëèòü ðàìêó íà áåñêîíå÷íîñòü? Ñèëû òîêîâ â ïðîâîäå è ðàìêå ïîääåðæèâàþòñÿ íåèçìåííûìè.
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